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CONCEJO MUNICIPAL DE SAUCE
sBsróx oRDINARTA

ACTA NO 47

En la ciudad de Sauce a los 11 días del mes de noviembre del dos mil veintiuno
siendo las 19:00 horas se reúne en sesión ordinaria con la presencia del Sr. Alcalde
Rubens Ottonello y los Sres Concejales Samira Balbiani, Reina Rey, Alberto
Giannastasio, Alejandro Alvarez

Alcalde, hoy quedan $ 1 .994.295 para gastar

Concejal Giannastasio, el otro día quedamos en agenda cultura, no se si hay algo
mas o atacamos otra cosa ?

Alcalde, si, quiero saber si alguien [e queda algo en el tintero sobre eso.

Por ejemplo: para algunos espacios públicos, habían notas de las escuelas, la N" 10,
No 16, que solicitaban juegos infantiles de madera. Esta la nota del SIAV con la
firma de vecinos, La nota de COVISOLAR por festival (tal vez se suspenda). Nota de
Revista Rateo2 del Liceo No 2.

Son cosas que fueron quedando pendientes.

Lanota de los inspectores de tránsito que solicitaban garita, baños, sobre techo y
heladera.

Concejal Alvarez, de lo territorial mas o menos se esta actuando, 1o que estaría
pendiente en el Parques son los juegos de madera, se había hablado de hacer algunos
de los que llevan cuerdas y redes.

Alcalde, Falta la nota de Sauce Running, solicito los 6 caños 'ocomrgados",
expedient e 2021 -123 0-8 1 -00084.

Estaba pendiente un complemento de sillas para etr Municipio y Espacio Cultural.

Concejal Giannastasio, tendríamos que ir priorizando e ir viendo 1o que aprobamos
para tener idea lo que va quedando.

Concejal Alvarez, en territorial queda algo de arbolado para poner en veredas, pero
por noflnativa de la Intendencia son especies especificas.

Alcalde, presupuestos de 10 sillas para el Municipio, que fueron pedidas por el
equipo del Municipio.

Se aprueba reserva de $ 30000 para eI gasto de sillas

Concejal Alvarez, se podría agregar en estos gastos papeleras para las paradas y/o un
arco publicitario en lona para eventos.

Concejal Giannastasio, mientras el Concej al ALvarez va viendo eso, seguimos
adelantando otros temas, mantenimientos de espacios públicos y la posibilidad de

contratación de empresas para su ejecución
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Alcalde, vuelvo a 1o de antes, en espacios públicos habían pedidos puntuales.

Concejal Giannastasio, necesidad de comenzar lugares de esparcimientos y se

resolvió no hacer uso de la cuadrilla porque no hay casos totalmente resueltos.

Hay malezas en el fondo del Parque, se debe re-discutir, para pagar y dar una

e atropellada a varios espacios.

A No es 1o mismo cortar pasto, que podar, limpiar y se haga una intervención mas
importante; la empresa que hizo los parrilleros trabajo bien.-«t J-

eá (oncejal Talarico, estaría de acuerdo con prolijear y/o ordenar laparte del circuito

g*}r. .tiu .on malezasy oscuro.

ffi=D" 
mi barrio esta todo bien, 1o que sea para una buena obra lo apoyo.

reo que se tiene que ver quienes o quien, son o es el responsable a cargo. El espacio
desordenado, sucio, no creo conveniente gastar dinero en este momento. Hoy de

noche paso de todo.

Siendo la hora 20:00 se retira el Concej al Alvarez.

Alcalde, comparto 1o que dice Ana, la situación en que esta funcionando.

Concejal Balbiani, si se quiere mejorar el lugar, agregar juego y demás, se debe
conocer la situación"

Alcalde, la cuadrilla se esta encargando de la limpiezay ordenanza de Centros
Educativos que demandan y ( no sería petición Municipal), pertenecería a Secundaria
ANEP - ( Comisión de padres)

Se han creados nuevos espacios públicos y otros han crecido.La cuadrilla esta solo
con dos funcionarios, ya que alguno esta con licencia médica. Además hasta agosto
este año estuvo parado e intercambiaron esta tarea con otras funciones.

Mañana van a Laplaza de MEVIR, casi se llega al90Yo faltan algunos lugares
puntuales.

Ediles y Directores han felicitado la gestión dl Concejo, se hacen visibles los
cambios.

En el área del paseo, se dificulta entrar con vehículo (tractor), se debe preservar la
vegetación.

Hoy por hoy es mas importante laplaza de MEVIR requiere en mantenimiento.

Concejal Giannastasio, la cuadrilla se como trabaja no cuestiono ningún trabajo,
tampoco a restos vegetales. Hoy venimos atrasados por eso propongo se contrate una
empresa y se pongan al día con las limpiezas.

Alcalde, Comparto lo que dicen, en el POA dejamos la puerta abierta para hacer algo
como la contratación, se averiguaron presupuestos.

Concejal Giannastasio, tantos días en tanto, se ve después como se hace, o por mas
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días tanto

Se aprueba obtener presupuestos para su consideración.

Concejal Balbiani, los juegos no se pueden dejar para el año que viene y este dinero
gastarlo en otra cosa"

Concejal Thlarico, cuando alguien sea responsable, se arregla, me da pena por 1o

chiquilines pero sin orden no andan las cosas.

Alcalde, teníauna aspiración, no salio sigamos fomentando deporte comunitario.

- Llamado a Instituciones deportivas.

Sra, Club Huracan, Carrasco del Sauce, Sportivo Artigas y el Club Ciclista Sauce;

Concejal Thlarico, lastima no esta Alejandro porque de deporte entiende mas.

Alcalde, es de impacto, todavía estamos dentro de los festejos.

Lanzam\ento de Nodo Educativo se aprobó 1o anterior $ 100000 para generar

proyectos de deporte comunitario para definirse entre el Nodo y las Instituciones y S

20000 para gastos de agasago

MANTENIMIENTO DE LOCALES MUNICIPALES

Alcalde, nuestra propuesta de agosto para arreglar temas eléctricos y cambio de porta

Iamparas.

Concejal Giannastasio, de mi gestión quedo pendiente o en deuda la cocina.

Alcalde, tener una cocina es fundamental.

Concejal Giannastasio, medio contenedor,para archivo en el fondo es viable o no,

que opinan.

Se aprueba reserva $ 200000

Concejal Balbiani, el papel es elúnico comprobante de respaldo.

Alcalde, habría que buscar cotizaci1n" 1o incorporamos y buscamos cifras, si les

parece, y vemos en que números andamos.

Concejal Giannastasio, capas la propia empresa daidea, este no necesita baño, ni
agua, se puede seguir averiguando si hay acuerdo.

Alcalde, equipamientos de cuadrilla, herramientas grandes no necesitan por ahora.

Concejal Giannastasio, Leo POA 2021- Castraciones, Vectores, prevención en

Salud, apoyo boletines Educativos y déficit hídrico.

Se proponen2 o 3 lugares para realizar castraciones masivas.
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.9 $rt" fortalece los vinculo, esta dentro de 1o especifico y 1o general y es prioridad para
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Por 1o menos dos :1er lugar) Barrio Blanco en el Club Ciclista

, zdo lugar) Acopio

Concejal Thlarico, Deberíamos hacerlo por barrios, podría ser Sauce a Caballo, ofra
lugar.

Concejal Ray, pensando en que nombraron el "acopio", se me ocurrio la cancha del

6 Sportivo Artigas"

§ Alcalde, 3er lugar - Los Solares

Á*h" aprueban $ 150000
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6!]nt.ulde, capas no entre acá específicamente. pero queda planteado.
ln.:*
03 o 4 refugios en Barrio Blanco y Libertador y varios juegos para escuelas públicas.

Concejal Thlarico, alguien sabe porque hoy por hoy en la entrada al Barrio
Libertador, esta laparuda del lado contrario.

La gente espera en la parada y cuando ven venir el ómnibus cruzan la calle para
tomarlo.

Alcalde, esta sin terrenos esa calle, casi esta "certada"

Contemplar parcialmente la compra de 5 o 6 refugios,todavía sin lugar definido.

Se aprueban $ 200000 para refugios peatonales

Se aprueban S 200000, para juegos en escuelas y plazas/otras

Concejal Giannastasio, se había hablado que por temas de movilidad en el Barrio
Blanco desde la entrada hasta la cancha sea flechado en una sola mano.

Concejal Balbiani, si en la2da. Es mas agilla salida, se ve mejor laruta,la lera.
---.; *J -Esta media complicada"- *Yf, ..*

't Alcalde, recuerda que Malmoria había expresado, gue si el Municipio ponía o
tr¡ !

. i:' . .fl .L,o mismo en cocina, aportando insumos. ellos elaborarian los productos para\t-,:-dr',\"- F:' consumir en algún evento o cathering.tf*, \-J' Alcalde, faltaría Rateadas Revista del Liceo 2

Les informo: martes del 16 de noviembre hora 16:00 se realizara la sesión solemne en
conmemoración de los 170 años del Proceso Fundacional de Sauce en Cámara de
Diputados, llego invitación para el Concejo.

18 de noviembre Vértice Institucional desde la hora 09:00 en adelante

13 de noviembre - invitación en el Municipio de Suárez desde la hora 14:00 a 16:00
a Alcaldes y Concejales.
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17 de noviembre la Secretaría Nacional de deportes hora 19:00 en CCCA con
referentes de cultura y deporte.Lanzamiento Deporte y Ruralidad.

Concejal Giannastasio, se podría poner un traslado para los Concejales que
concurran, el monto de 1o contratado dependerá de la cantidad de personas, para la
Sesión Solemne.

18 de noviembre hora 13:00 Vértice Productivo en el Espacio Cultural.

18 de noviembre charla en la Parroquia hora 18:00

12 de noviembre hora 18:00 en el liceo, Taller de Compostaje

29 de noviembre atención oficina móvil, examen médico hora 10:00

Faltarían notas para ingresar.

Alcalde, las lee: Club Leo, solicitabarritas de cereales y juguitos encaja. Mes de los
Derechos de los Niños -27 de noviembre CCCA

Municipio apoya con $ 2000

Solicita gasto para el 12,17 y 18 +de noviembre.

Se aprueban S 3

Culmina Ia sesión do la hora "fit^r"^'4-
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